

**Economic and Social Council**

Distr.: General
13 June 2014
English
Original: English and French

Economic Commission for Europe

Inland Transport Committee

Working Party on the Transport of Dangerous Goods**European Agreement concerning the International Carriage
of Dangerous Goods by Road (ADR)****Draft amendments to annexes A and B of ADR****Addendum****Corrigendum**

1. **Page 5, Chapter 3.2, Table A, for both amendments to UN Nos. 1133, 1139, 1169, 1197, 1210, 1263, 1266, 1286, 1287, 1306, 1866, 1993 and 1999**

For the existing text substitute

For UN Nos. 1133, 1139, 1169, 1197, 1210, 1263, 1266, 1286, 1287, 1306, 1866, 1993 and 1999:

Delete the entries to which special provision "640F" is assigned in column (6);

For the entries to which special provision "640G" is assigned in column (6):

- In column (2), delete ", boiling point of more than 35 °C";
- In column (6), delete "640G";
- Delete "LP01" in column (8);
- Delete the tank provisions in columns (10), (11), and (12);
- Delete "FL" in column (14);
- In column (15), replace "(D/E)" by "(E)";
- Delete "33" in column (20).

For the entries to which special provision "640H" is assigned in column (6):

- In column (6), delete "640H";
- Delete "LP01" in column (8);

- Insert "BB4" in column (9a) against "IBC02" in column (8);
- Delete the tank provisions in columns (10), (11), and (12);
- Delete "FL" in column (14);
- In column (15), replace "(D/E)" by "(E)";
- Delete "33" in column (20).

2. Page 10, Chapter 9.1, in the amendment to 9.1.1.1

For "Document of the UNECE, TRANS/WP.29/78/Rev.3, as amended" read "United Nations document ECE/TRANS/WP.29/78/Rev.3"
